



ПРИБАЙКАЛЕЦ

РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

пятница, 14 мая 2010 года

№ 18 (7437)

В номере:

РОЖАТЬ ПРИШЛОСЬ ДОМА

СТР. 3

**ВЫВОЗ МУСОРА:
за что платим?**

СТР. 3

**ХАМСТВО
В канун светлого
СТР. 3 праздника**

Весна 1945 года пришла в Европу вовремя. Природные катаклизмы не трясли в тот год континент, а катаклизм планетарного масштаба – Вторая мировая война – только закончился. Наши отцы и деды были совсем молоды и полны надежды на то, что их жизнь и жизнь их детей будет прекрасна.

Прошло 65 лет. Самые молодые солдаты нашей Победы разменяли уже девятый десяток лет. Немного моложе их мальчишки и девчонки, стоявшие у станков, пахавшие землю и ждавшие весточек с фронта. Теперь они – самые почётные гости на празднике жизни, правда, вспоминают о них только накануне. В грозные сороковые годы железная воля Верховного Главнокомандующего направила всю страну на борьбу с врагом, а сейчас в демократичном десятом году юбилей Победы всколыхнул страну от Москвы до самых до окраин.

ЮБИЛЕЙНЫЙ ПАРАД В РАЙОННОМ ЦЕНТРЕ начался в 11.00. Колонну возглавили открытый «УАЗ» со знаменем 150-й Идрицкой стрелковой дивизии, копейкой того, водруженного на куполе рейхстага, и группа барабанщиков из гимназии. Такой массы людей, обилия воздушных шаров наши улицы не видели давно. Не было только музыки из репродукторов, придающей праздничному шествию особую торжественность.

Ветеранам нелегко уже дистанция от здания районной администрации до главной площади района, и они ждали парадную колонну у памятника землякам-прибайкальцам, не вернувшимся с войны. Недолгий митинг завершился парадом юнармейцев и взмывшими в голубое майское небо гирляндами воздушных шаров.

Окончание на 2-й стр.

Долг памяти живёт в каждом из нас



Чествовали каждого ветерана

7 мая заместитель главы Турнтаевского сельского поселения Е.Ю. Островский, депутат районного совета И.А. Вшивкова, депутаты сельского поселения В.П. Суворов, Н.Х. Юрчик, специалисты Пенсионного фонда посетили всех ветеранов Великой Отечественной войны, тружеников тыла, проживающих в сельском поселении.

Им были вручены продуктовые наборы и поздравительные открытки и цветы. Для каждого ветерана были исполнены песни военных лет детьми, родители которых трудятся в Пенсионном фонде.

Надолго запомнятся эти волнующие встречи чествования. Никто не смог удержаться от слез. «Такие мероприятия, - отметил глава Турнтаевского сельского поселения В.И. Головин, - станут традиционными».

Чтобы скотинка не была беспризорной

5 мая в здании администрации Турнтаевского поселения с участием специалистов отдела землепользования районной администрации, участкового инспектора, председателя СПК «Прибайкалец» Корнакова А.В. прошло собрание жителей.

Были обсуждены вопросы выпаса животных. Этот вопрос неоднократно поднимался на сельских сходах в прошлом году, но так и не был решён. Прошедшее собрание граждан,

по мнению большинства владельцев скота и администрации сельского поселения, должно разрешить набравшие проблемы. Сегодня рассматриваются вопросы о предоставлении в аренду пастбищ и организации пастыби.

«Детская перепись»

В Бурятии стартовала акция «Детская перепись». Она будет проводиться совместными усилиями Бурятстата и Министерства образования и науки. Детская акция предусматривает проведение комплексных, взаимосвязанных мероприятий с теоретическими (уроки) и практическими (развивающая игра) компонентами.

В рамках акции в образовательных учреждениях пройдут тематические уроки по изучению вопросов Всероссийской переписи населения 2010 года, а также развивающие игры, конкурсы на лучший детский рисунок и детское стихотворение. Кроме этого, всем общеобразовательным учреждениям района, участковым больницам, фельдшерским акушерским пунктам, сельским поселениям розданы материалы для оформления стендов о предстоящей переписи населения.

Месячник военной книги

В рамках празднования 65-летия Великой Победы в межпоселенческой центральной библиотеке стартовал месячник военной книги. В его рамках пройдет ретро-премьера книг о Великой Отечественной войне писателя Григория Бакланова - «Навеки - девятнадцатилетние», Василя Быкова - «Обелиск»,



Юрия Бондарева - «Горячий снег», «Берег», «Батальоны просят огня», Бориса Васильева - «Офицеры», «А зори здесь тихие», Эммануила Казакевича «Звезда», «Двое в степи», «Весна на Одере», Юлиана Семенова - «Семнадцать мгновений весны».

Подари библиотеке книгу

Межпоселенческая центральная библиотека объявила благотворительную акцию «Подари библиотеке книгу». Это вынужденная мера. Поскольку сегодня трудно найти библиотеку, которая была бы довольна комплектованием своих фондов. Большинство из них находятся в условиях постоянного дефицита финансирования. Старение книжного фонда, недостаточное поступление новых книг приводят библиотеки к интеллектуальному голоду.

В первую очередь страдают от дефицита новых книг читатели, ждущие новинок литературы. Если у вас есть увлекательная и полезная книга, которую вы уже прочитали, и если вы хотите, чтобы она доставила радость новому читателю, принесите ее в библиотеку, и она пополнит книжный фонд.

ОПЯТЬ ВЕСНА, ОПЯТЬ ГОРИТ

Первый пожар в лесах Прибайкальского филиала авиационной и наземной охраны леса вспыхнул строго по календарю – 1 мая.

Обстановка усугубилась в минувшие праздничные дни 9 мая, когда горели три пожара, и 10 мая - 4 пожара. Всего же на первый послепраздничный рабочий день было зарегистрировано 10 лесных пожаров, в среднем, по одному пожару в день. Анализ всех случаев показывает, что все возгорания лесов начинаются от сельхозпалов.

Лесная охрана оперативно принимает меры к их тушению. Пока ситуация в лесах держится под контролем.

ПОГОДА

14 мая - пасмурно, ночью +4°, днём +6°.
15 мая - пасмурно, возможен дождь, ночью +4°, днём +8°.
16 мая - облачно, ночью +1°, днём +15°.
17 мая - возможен дождь, ночью +7°, днём +15°.
18 мая - облачно, ночью +8°, днём +19°.
19 мая - облачно, ночью +8°, днём +23°.
20 мая - облачно, ночью +6°, днём +14°.

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ!
АЗС в п. Горячинск предлагает УСЛУГИ ПО ЗАПРАВКЕ АВТОТРАНСПОРТА ПО БЕЗНАЛИЧНОМУ РАСЧЕТУ, гибкая система скидок.
Тел. 83012-41-03-65.